

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 121 (6097) ВТОРНИК, 11 ОКТЯБРЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Итоги работы буровых бригад

Задачи ясны

В первой колонке публикуемой ниже таблицы — фамилии буровых мастеров, во второй — план с начала года (в метрах), в третьей — фактическое выполнение плана (в метрах).

Демид Ю. В.	34300	47159
Попов С. Г.	34300	45913
Пургаев Г. Н.	34300	44517
Лопатын М. И.	34300	42399
Сидельников В. П.	38900	40203
Клименко В. Я.	34100	39544
Постановов А. А.	34300	38434
Танатаров В. А.	32700	36636
Ходжаев А. А.	27900	32538
Ворошилов В. А.	26800	31175
Однадцатая бригада	83100	17647
Средняя проходка на бригаду		39635
Итого по КУВР-1	410000	418185
Итого по КУВР-2	310000	354201
Итого по КУВР	720000	772386
Итого по ТУВР	250000	284554
Итого по «КНГ»	1356000	1645202
Итого по «КНГ»		41850

Хотя в сентябре было много переделов, бурение шло своим чередом, и объединение выполнило месячный план по проходке, перекрыв его на две с небольшим тысячами метров. Теперь до годового плана не хватает менее 225 тысяч метров горных пород, а это значит, что в первой половине ноября объединение будет распорговать о доборочном завершении и головой программы. Средняя проходка за девять месяцев составила 34715 метров. Промысловый результат увеличен более чем на семь тысяч метров.

Наконец-то можно с определенностью говорить о перспективах на будущий год. Объединение должно пробурить 2200 тысяч метров горных пород и сдать 747 сваями. Нужно сделать большой шаг вперед: в сравнении с расчетным показателем на этот год проходка должна увеличиться на 12 процентов.

Управление по бурению объединения не стало слепо делить общий план по управлению, а предложило им самостоятельно определить свои возможности. Полтавчане взяли пробурить 680 тысяч метров, второе УБР — 500 тысяч, тюменцы — 450 тысяч, причем, не считая новых бригад. КУВР-1 обвизывалось пробурить 630 тысяч метров горных пород, но в объединении их убедили, что они чересчур оптимисты, и дали 570 тысяч.

Полтавское УБР — это место, где раньше, сегодня рекорд одного — завтра норма для всех. Только коллектив В. И. Литвиненко приблизился в этом году к рубежу 70 тысяч метров, а в следующем уже каждая из десяти бригад должна будет пробурить по 68 тысяч метров. Во втором УБР средняя проходка должна составить 62,5 тысячи, в первом — 57 тысяч, а в Тюменском — более 56 тысяч метров. Планы очень серьезные, но нашим буровикам они по плечу: если бы за вторым полугодии бригады не были насильственно заторможены отсутствием материалов и дали бы сверх плана столько же, сколько и в первом, то до задания будущего года объединению не хватало бы 60—70 тысяч метров. А это значит, что для успешного выполнения плана будущего года каждая бригада должна к своим сегодняшним возможностям добавить еще по две тысячи метров.

С. ЛЕБЕДЕВ.

Михаил Егорович Суханов — бригадир горной ЦБПО БО. Его бригада плановые задания выполняет на 115—120 процентов.

Михаил Егорович — член совета трудового коллектива, наставник молодежи. За высокие показатели занесен на Доску Почета ПО «Красноленинскнефтегаз».

На снимке: Михаил Егорович Суханов. Фото В. БЕЗНОСОВА.



ИЗ ПОЧТЫ НЕДЕЛИ

В почте минувшего месяца — 98 писем, из них 4 отклика на опубликованные материалы, 5 жалоб. По двум из них, поступившим от учителей З. В. Валоной (Сергино) и Т. В. Ериной (Нижние Нарыкары), работает корреспондент.

Копия коллективного письма от пенсионеров, проживающих в доме № 10 по улице Московской в Малом Атлыме, направлена в сельский Совет, редакция ждет ответа на это письмо.

На жалобу семьи Мироновых по поводу строительных недоделок в их квартире ответила А. А. Лисовенко, исполняющая обязанности начальника жилищно-коммунальной конторы. Она сообщила, что система центрального отопления промыва, будут проведены и другие работы по утеплению квартиры.

Все другие письма с жалобами и критическими замечаниями читателей редакция использует в своей работе.

АВТОБУС, АУ-У-У!

В ваш город мы приехали из Ташкента для оказания помощи в строительстве объектов соцкультбыта. Приехали не на короткий срок, а на год и более.

Работаем на строительстве детского сада и средней школы. Рабочий день у нас с 8 утра до 8 вечера. В субботние дни работаем тоже. Хотим быстрее сдать в

эксплуатацию эти жизненно необходимые для города объекты и приступить к строительству других.

Но вот беда: после работы, да и в другое время, мы не можем добраться до своего поселка, который находится на конечной остановке автобуса № 1. А он по этому маршруту ходит очень редко. За время ожи-

дания в сторону Восточного прохода по несколько автобусов третьего маршрута. Иногда пройдет 6, а иногда и 8.

Так почему бы не пустить по первому маршруту еще 1—2 автобуса. Спросите, где их взять? Может быть, сбить с другого маршрута?

И еще просьба, чтобы автобусы первого маршрута

ходили в более позднее вечернее время. И тогда, возвращаясь с работы, мы не будем нервничать, стоя на остановке в ожидании автобуса.

В. ШЕВНИК.

От имени работников строительного монтажного поезда «Узбексоцбтстрой».

ОТВЕТ ЧЕРЕЗ ГОД

28 ноября 1987 года в нашей газете был опубликован материал «Забывтые люди», где шла речь о бездушном отношении к своим ветеранам в объединении «Сергинолес». Почти год потребовался объединению, чтобы дать редакции ответ.

Вот о чем сообщили инженер отдела кадров Т. И. ОСОКИНА и секретарь партийной организации Н. Д. КОЛОСНИЦЫН:

Работники объединения «Сергинолес» Ишимцев Федор Григорьевич, Ковалчук Иван Игнатьевич, Сазонова Ирина Ивановна (хозяйства объединения «Сергинолес» представляло вторично). Они выразили недовольство объединению «Сергинолес», что их «забыли» награждать, а Ишимцев Ф. Г. выразил свое недовольство через газету «За коммунизм». По этой жалобе приехал в объединение «Сергинолес» разбирательств местный корреспондент и заявил, что работники объединения «Сергинолес», отдел кадров, профсоюзный комитет этим вопросом плохо занимаются.

Объединение «Сергинолес» отмечает бездушное отношение работников райисполкома, занимающихся оформлением этих документов».

По-видимому, в объединении до сих пор искренне полагают, что «занимаются» этим вопросом хорошо. А виноваты — ветераны, которые «выражают недовольство», и работники райисполкома — которые то и дело впадают и теряют. Да еще «местный корреспондент», который что-то там «заявляет».

И — ни слова в ответ о том, извинились ли перед заслуженным тружеником, который более

тридцати лет проработал в этом объединении, вручили ли ему медаль «Ветеран труда». Или обходит теперь Ф. Г. Ишимцев стороной то предприятие, которому отдал всю трудовую жизнь?

Так что же это все-таки работа: профсоюзного комитета, отдела кадров и администрации объединения или исполкома райсовета? Неужели за долгие месяцы нельзя было поинтересоваться судьбой документов, отправленных, кстати, не в Рио-де-Жанейро, а в село, ходу до которого — пара часов по реке. Да и телефонная связь существует.

Так что приходится «заявить» еще раз: плохо, очень плохо занимаются в объединении «Сергинолес» этим вопросом! И партом тоже заявил неверную позицию.

Хотя редакция ждет ответ и от работников райисполкома; кто у нас так систематически «вредит» объединению «Сергинолес»?